
 :جذر تقریبی

 بعضی وقت يا یک عدد زیر رادیکال جذر دقیقی ندارد و باید جذر تقریبی آن را به دست آوریو

 را به دست آورید 99√نثال : جذر تقریبی 

 پاسخ:

 قرار دارد : 55و  96ع کانل بین دو عدد نرب 99عدد 

                                 √96  √99  √55              4  √99  5 

( 9/0یک ديو یک ديو )نعهىلا با فاصله  4نزدیک تر است ، پس به عدد  96به  99يهچنین 
 را نشخص نی کنیو  99رین عدد به زدیکتاضافه کردى و در ير نرحله نجذور آن عدد را نی یابیو ن

 عدد 4    9/4     5/4      3/4   4/4   ...    5      

 نجذور      96    89/96  64/97  49/98 36/99 ...   55     

 

                                                                                                     4/4 √99   

 نثال : اعداد دادى شدى ، بین کدام دو عدد صحیح نتىالی قرار دارند؟

97√الف(  3  

 پاسخ:

                  √96  √97  √55             √96  3  √97  3  √55  3     

4  3  √97  3  5  3        7  √97  3  8 

45√ ب(  3   

 پاسخ:

                   √36  √45  √49            √36  3  √45  3  √49  3       

                        6  3  √45  3  7  3           3  √45  3  4 

 



 را به دست آورید ؟ 00009/0نثال: جذر تقریبی 

 پاسخ :

                                                                         0 00009  0 000090  90
9000000  

90
906 

                                                                  √0 00009  √90
906  

√90
√906  

9
903  0 009 

 تهرین :

 رقو اعشار (ک جذر تقریبی اعداد زیر را به دست آورید)تا ی (9

 063 0√ت(                                93√پ(                   45√ب(               39√الف( 

 

 اعداد زیر بین کدام دو عدد صحیح نتىالی قرار دارند؟ (5

 9 8√5 الف( 

7√5ب( 
5 

 

 


